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Referat fra menighedsrådsmøde i Ullits, Foulum og Svingelbjerg sogne 

tirsdag den 8. oktober 2024 kl.19.00 i Sognegården. 

 
Fravær: Alexia 

Kaffeværter: Foulum 

 

Fællesmøde: 

1: Orienteringspunkt: 

Kort nyt fra regnskabsføreren:  

Uklarhed omkring faktura fra TDC – hvad er til Sognegården og hvad er til 

Præstegården. Troels og Leif får styr på dette. 

 

2: Orienteringspunkt: 

Nyt fra sogne- og præstegårdsudvalget: 

Nu nærmer fjernvarmen sognehuset sig. Niels Peter er blevet kontaktet, for hvordan 

vi gerne vil have det ført ind i huset. 

Vi har snakket 3 muligheder. 

1.Fjernvarmeskabet bliver indmuret i vægen, der hvor gasskabet er. Det betyder vi 

nok skal have en murer ind over, for at bliver pænt nok. 

2.Fjernvarmeskabet bliver sat uden på muren, og dækker for gasskabet.  

3.Der bliver boret gennem soklen, og ind i teknikrummet. Her skal vi så nok have 

muret hullet til fra gasskabet. 

Niels Peter har aftalt med Bo fra fjernvarmen, at han kommer og vi kan se på det 

sammen. Mandag den 7. oktober kl. 15. 

Sognegårdsudvalget har besluttet at forslag 1 er det bedste. 

 

3. Orienteringspunkt: 

Nyt fra Park-udvalget: 

Budget på fuglekasser er ved at blive lavet, så det kan komme op at stå med friskolen. 

 

Renholdelsen ved Ulrik: 

Mette Dam vil lave et tillæg til Ulriks ansættelseskontrakt i forhold til hans nye 

ansættelse med at holde ?arken. 

 

4. Orienteringspunkt: 

Nyt fra præstens mark 

Herunder evaluering af høstgudstjenesten: 

Små 40 til høstgudstjeneste. Dagen fungerede godt og var hyggelig. Godt at 

spejderne var med. Vi vil gerne bruge spejderne til at pynte fremover. 

Høstindsamling fungerede godt ved at flyers, med forslag til hvem deltagerne kunne 

støtte, blev delt ud, så deltagerne kunne overføre direkte til dem de ønskede. 
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Fællessangsaften: Torsdag den 31. oktober – Spil dansk aften med Jættebanden 

 

Sogneaften den 28. november: Nanna Thorhauge kommer og viser ler og vi skal 

synge salmer af Simon Grotrian. 

 

Dåbstaler: Ny bog er kommet med Dåbstaler og Troels har været med til at skrive 

den. 

 

Troels har studiefri i uge 47. Hans opgave om retorik skal forsvares sidst i januar. 

 

5. Orienteringspunkt: 

Valget: 

Dejligt at vi kunne samle til fuldt råd på valgforsamlingen. 

 

6. Orienteringspunkt: 

Sammenlægningen af rådene. 

Mødedato og tid til budgetmøde med Boudien og Kristian: 29. oktober kl. 16.30. Tine 

kontakter Boudien og Kristian med tidspunkt. 

 

Mødedato i sammenlægningsudvalget: 

Møde i sammenlægningsudvalget den 7. november kl. 19.00. Troels skriver til alle 

nye medlemmer om at komme. Tine laver dagsorden inden møde. Svingelbjerg laver 

kaffe. 

 

Regninger på vedligeholdelse af gravsteder: 

Fakturer skal sendes ud senest 1. november, så vi kan nå at få afsluttet inden 31. 

december. 

 

Ansættelser i det nye råd ved Else Thirup: 

Else sender alle ansættelsesaftaler til Mette, så alle ansatte ved alle 3 kirker kan blive 

overenskomstansat, hvis de ikke allerede er det, samt blive ansat i det nye Ullits, 

Fovlum, Svingelbjerg Menighedsråd. Nye ansættelsesaftaler bliver sendt ud på papir 

i starten af november. De ansatte skal ikke foretage sig noget. 

 

7. Orienteringspunkt: 

Evt.:  

-Else hjælper rengøringshjælpen lidt med vask af tøj osv. 

-Church Desk er blevet lavet en del om og Tine har først nu fået styr på at lægge 

referater op. Referat fra Valgforsamlingen er lagt på og gamle referater er slettet. 
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8. Beslutningspunkt: 

Næste møde: Onsdag den 13. november kl. 16.30. Konstituering. Kaffe: Troels 

 

 

Svingelbjerg: 

9: Beslutningspunkt: 

Regnskabsføreren:  

 

Behandling af revisionsprotokollatet for 2023:  

-Revisorerne har påpeget manglende funktionsadskillelse. Vi har tillid til at vores 

regnskabsfører udfører sin opgave efter forskrifterne. 

-Vi har forholdt os til bemærkningen vedr. julegaver til personalet. 

-Revisionsprotokollatet er underskrevet og Tine lægger det på Kirkeportalen. 

 

3. kvartalsrapport: 

-Kvartalsrapporten er gennemgået og godkendt. Tine lægger kvartalsrapporten på 

Kirkeportalen. 

 

10: Beslutningspunkt: 

Sikring af gravsten: 

brev til gravstedsholdere, priser osv. 

Vi bruger det forslag til brev til gravstedsholdere som er lavet. Tine taler med Birthe 

og vi får sendt brev ud til gravstedsholdere i nærmeste fremtid. 

 

11: Beslutningspunkt: 

Indkøb af bord-bænkesæt: Vi vælger sættet fra XL i natur så vi selv kan male det i 

samme farve som døre og vinduer. Tine hører Birthe m. fliser under bordet og sætter 

ellers i gang med bestilling. Placering af bord er på græsset ud for redskabsrummet. 

Tine melder tilbage med i referatet, hvor meget vi har afsat til bord-bænkesæt. 

 

12: Orienteringspunkt: 

Nyt fra Formanden: 

Intet. 

 

13: Orienteringspunkt: 

Nyt fra Kirkeværgen: 

Intet. 
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14: Beslutningspunkt: 

Løvsuger: Mariane har undersøgt løvsuger og Bjarne fra Farmas og Birthe, graver 

har talt sammen. Mariane tager kontakt til Birthe og evt. Bjarne, så vi kan komme 

videre med sagen. 

 

15: Orienteringspunkt: 

Nyt fra Kontaktpersonen: 

Intet. 

 

16: Orienteringspunkt: 

Nyt fra Graveren: 

Intet. 

 

17: Orienteringspunkt: 

Evt. 

 

 

Referent Tine Thorsen 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 


